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De mult se necesită apariția unui organ sportiv românesc și cu bucurie salut mișcarea în această direcție a tinerilor sportmani 
sătmăreni. Olimpia va ști, să sprijine și de data aceasta, ca în trecut orice mișcare sportivă românească. In Pragul noului au sportiv 
din partea Olimpiei asigurăm publicului sătmăreni și viața sportivă din țară, că suntem pătrunși de responsabilitatea, ce o avem de 
a reprezenta,, ca singură grupare „românească“ în Div. A, din Sătmar sportul românesc în această categorie superioară și vom depune 
tot efortul atât conducerea, cât și echiperii pentru bună reușita. i>erem sprijinui tuturor sportivilor bineintentionați și izbânda nu ne 
va lipsi Sănătate.

X

ADVOCAT ZACIU GH. FELICIAN 
președintele sc. f. al 

Olimpiei.

Aderată promovare a sportului române'sc nu se poate altcum închipui jdecât prin un organ de publicitate bine redactat, case să 
combată orice tentativă menită de a deraia delà adevăratul scop, ă distrue microbii cari pot și cel mai puternic organ bine desvoltat 
.să-I nimicească. , :v< ' - - ;

Deci lozinca DVoastre trebuie să fie lupta permanentă contra tuturora cari-nu servesc cu sinceritate, conștiință și cu inimă 
desvoltarea și prosperarea sportului Românesc, ,

Cu Dumnezeu înainte. . . '
>.aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaâaaaaaaaaaaaaaaaaaaaàaaaaaâaaaaaaaaaaaaaaàaaaa .

Divizia A., r ,'Z'

TEOFIL DEMETER.

Campioana IDivizei B. Phönix din 
Baia-Mare a debutat în campionat 
prin o 
Jiului

victorie categorică; asupra
!

Spectatori 2000.
Arbitru: Măcian (Arad) bun.)

La ora 3 se vedea deja că promovarea gru
pări, Phönix în divizia 'A2 ya asigura ?

tență, numeroasă căci porțile terenului sunt, 
inundate de lume ca să-și poată asigura, un loc 
căt mal bun pentru a urmări lupta ce se va 
da pe teren pentru cele două pucte. Matchul 
dî a di^utat . între juniorii f

Tricolorului cari au bătut pe pitici Phonixului 
la 4:0. Fix la ora 4 echipele întră în aplau
zele publicului pe teren în următoarele, for
mații

PHÖNIX
Ferenc 

Sikola, Holzman 
Seremi n, Sava, Kert

Seremi IV, Seremi ül, Telegdi, Freiberg, Stetz 

Bülea, Medve ül, Búiig, Medve I, Golgotái 
Sule, Scovran, Covaci

. \ Pavícící, Mocian
Kiss

JIUU
Jiul 

vede că 
timp de 10 minute presează, dar apărarea, 
Jiului e la loc. Kiss, are mult de lucru rând pe 
rând prinde bombele 
Stetz.. Jiul
stângă dar culpul

alege, Phönix începe și immédiat se 
halfia Phonixului este în zi bună și

traie de . Dome și 
atacă mai mult prin aripa

Sikola și Holanaa

? 
/ 
/ .
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«unt de netrecut așa că Ferencz nu 
are ce apăra. După atacuri necontenite din a 
acțiune frumoasă, mingea trecând dela Sava 
ia Seremi IV acesta pasează la Dome care 
printr’un lovitură puternică deschide scorul

1:0
•

Publicul prinde curaj și își îmbărbătează 
încontenit echipa," dar Jiul nu se intimidează și 
jocul are o înfățișare de toată frumusețea.

In repriza doua în primele minute domină 
Jiul dar apărarea și halfia e în așa zi încât nu 
lasă nimic să treacă. In minutul 60 mingea 
dela Seremi II trece la Sava acesta deschide 
pe Stetz iar din centrarea acestuia Dorne prin 
O lovitură plasată pecetluește soarea matchului

■Ț 7 ' 2:0
Jiul pare demoralizat în (schimb Phönix 

forțează ca șă mărească scorul. începând de 
aici nu există decât o echipă pe teren Phönix. 

’Atacuri după atacuri se susceed la poarte Jiu- 
hil și în minutul 73 Seremi IV. marchează 
al treilea gol.

încurajat de public, Phönix joacă eu mare 
pafță și în minutul 88. Telegdi stabilește scorul 
final.

4:0
In utiniile minute Phönix face mai mult un 

joc de demonstrație ca să treacă timpul. Măcian 
anunță sfârșitul, iar publicul inundă pe teren ca 
să felicite jucători cari de fapt și-au făcut dato
ria. ■ ! ! ' î

Phönix cu jocul arătat în partida de azi' a 
dovedit că pe merit a câștigat campionatul ’divi
zie B. și că va fi o echipă fruntașe și în divi
zia A. Aducerea unui nou antrenor în posesia lui 
Jeni a fost o bună inspirație’ căci acesta sa do
vedit un bun profesor a balonului rotund». Timp 
de o lună a putut să dea jucătorilor o condiție 
fizică complectă și ai căutat să capaciteze jucă
tori că footbalul se joacă pentru rezultat și nu 
pentru a purta balonul dela unul la altul timp de 
90 m. Dacă jucători îl vor. ascultă căci mate
rial este, Phönix va deveni o grupare mare.

Apărarea în mediată foarte bună Ferencz nu 
a avut ce apăra, în schimb Sicola și Holzman o 
pereche de fundași ideală. Partea cea mai bună 
a echipei ä fost incontestabil linia de halfi dintre 
cari ar fi păcat - să-1 relevăm pe unul fiind toți 
trei la fel de buni. Seremi IV. foarte bun, inte
ligent se înțelege de minune cu Dome. Dome 
acelaș pușcaș, eficacitatea și-a dovedit-o și azi 
prin două goluri. Freiberg rafinat — bun, — Te- 
legdi și Stetz n’au ajuns la nivelul celorlalți dar 
ambi au fost de folos echipei.

Jiul n’a contat decât în repriza lua. Cunoș-- 
team în ei o echipă robustă azi au fost lipsiți 
de condiție. fizică complet. Lipsa urnii antrenor 
bun se observă. Cei mai buni oameni i-a avut în. 
Bulea, Kiss, Scrovan și Covaci.

Declarații dună match.

Jeni antrenorul Phonixului: Echipa a jucat 
bine, scorul realizat este real și cred că dacă 
băieți mă vor asculta, atunci vom face multe 
surprize plăcute.

Ing. Mauscopf: Cred că am dovedit că am 
ajuns campioni pe merit și că nu suntem pentru' 
distrugerea sportului românesc, din contră ne vom 
întări cadrele cu elemente românești. * V-

— In probele atletice ce se dispută pentru 
cupa Balcanică România conduse cu 30 p. Gre
cia 23 și Iugoslavia 18.

V- Prassler I. care era plecat în Franța, 
noprmv.nd extrădarea din partea federației sa 
reîntors, la Arad.’- . -

marchează prin Malița-și Hodoșan iar Univer
sitatea prin Dávid din 11 m. Dela Crișana sau 
remarcat Szőke, Micu, Nagy, și Szabó iar dela 
Universitatea. Moldovan, și Dávid care a fost 
cel mai bun din 22.

ORADEA
Arbitru Ritter Timișoara. In fața 1000 de 

spectatori Crișana a fost net superioară Uni
versități. Chear în minutul 2 și 11. Szőke mar
chează pentru Crișana. Universitatea nu se in-
timidează și restul reprizei se apără eroic.

ARAD

Arbitru Chiciu (Timișoara). A. C. F. R.
S’a dovedit că merită locul în Divizia A câști
gând pe teren străin un punct la Arad. La înce-

BUCUREȘTI , . >

Unirea Tricolor—D.U.I.G. 3:1 (0:1)

3000 spectatori. In repriză Duig e mai bu
nă și în m. 15 marchează prin Constantines- 
cu.' In repriza doua Iordache marchează de 3 
ori în poarta Duigului. A arbitrat corect. Lt.
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAÄAAAÄAAAAAAÄAÄAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Triœlœlipsiți serwisiite lui Sep^i dupi 
ou ghinion or@ pierd Stăruinței

Arbitru: Dr. Russu

Tricolor a jucat în următoarea formație 
Habină,— Hornyak, Marian — Kert II, Kert I, 
Feher —. Boitaș, Decei, Gallis, Ignațoviei, Gas- 
par. Repriza primă Tricolor atacă necontenit 
dar înaintași prind o zi proastă și ratează rând 
pe rând ocazii după ocazii.

In numitul 25 bombă a lui Boitaș se opreș
te în bară. încurajată de apinionul Tricoloru
lui Stăruința își revine și prin Hanga marchea-, 
ză în minutul 35. In repriza doua chear în mi- 
hnutul 3. acelaș Hanga mărește scorul la 2 :0.

Tricolor nu descurajează și în minutul 21 
după o fază de toată frumsețea reduce scorul 
la 2:1.

Se crede că Tricolor va egală când Pop 
printr’o acțiune personală mărchează a 3-lea 
gol pentru Stăruința stabilind scorul la 3:1.

După, jocul demonstrat pe teren Tricolor 
nu trebuia să piarndă această partidă meri
tând col puțin nu egal. Dar înaintarea n’a exis

put Gloria atacă și în minutul 23. Mercea dintr’o 
acțiune personală deschide scorul Acfr nu 
descurajază și după mai multe atacuri egali
zează prin Georgescu. Repriza două aduce un 
joc slab în care Mercea ratează'un penalii.

Buckner. .

CERNĂUȚI

Drjigoș Vodă—Vulturi 2:0 (0:0).

v 2500 Spectatori. . Arbitru. Radu Jrimescu 
Iași. Au marcat: Cacerovschi și Schmid,

tat decât prin Galiss și Boitaș . achizițiile ne 
dând satisfacție. Din linia de halfi singurul Fe
her s’a remarcat, iar apărarea a simțit lipsa 
Iui Sepsi. •

Stăruința a rămas aceiaș echipă care aca
să laea e imbatibilă. Cei mai buni au fost Han
ga, Luoaci și Faibian. 1 /

Q——

Timișoara: CAMT—Mureșul 13:2 (6:2). 
Simeria CFR—Prahova 5:0 (1:0).
Sibiu: U.D.R.—S.G.S. 4:2 (2:2). 
Craiova:: Rovine—Victoria 5:0 (2:0).
București: Victoria (Constanța)—Macabi 

3:0 (2:0).
Galați: D.V.A.—Craiu-Iovan 1:1 (1:0). 
Ploești: Tricolor—Telefon Club 3:0 (1:0)’. 
Chișinău: Franco Română—Sporting 3:1 

(0:1). '• ’ •
Rădăuți: Gloria CFR~Hațmanul 5:3. (1:2)'.
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Barkochba terminând la egalitate 
cu ©șana s’a calificat bentru finală

1:1 (1:1) ,•
Au marcat Pop I. $i Zicherman

Arbitru: Pop Gheorghe. 2

Cea de a doua partidă dintre semifinalis- 
:tale. Cupei Municipiului Satu-Mare, s’a termi
nat printr’un draw. Barkochba datorita însă 
avansului luat în primul match, câștigat cu 
4:1, s’a calificat pentru finală, urmând să în
frunte pe S. S. Satu-Mare.

Jocul deși destul de animat n’a fost de 
o factură superioară, acțiunile au pă
cătuit prin lipsa de claritate, nici una 

• din echipe încă n’a ajuns să-și sudeze compor- 
timentele, Osana deși s’a prezentat cu 2 rezervea- 
ze, putea să câștige matchul, marcând oarecare 
superioritate în jocul de câmp.

JOCUL

La fluerul Dlui Pop Gheorghe echipele de 
prezintă în următoarea formație :

/ .Oșana: Lipiczki — Abrudan, Sabău I — 
Tătar, Astaluș I, Silvășan — Fabian, Hold, Ro- 

>coșni, Sabău II, Pop I.
Barkochba: Farkais ■— Mandel, Rot — 

Katzender, Herskovits, Mandel — Zicherman, 
Farkas Iii, Farikas II, Berger, Riderman.

; Mingea pornită dela centru, întră imediat 
în posesia Oșanei, care se apropie de poartă,’ 
■faza rămâne fără rezultat. Barkochibă reacțio
nează, dar Sabău I salvează, o fază similară 
este lămurită de Abrudan. .

In min. 10 Rocoșni întră în joc și cu aceasta 
înaintarea Oșanei joacă mai legat și începe să 
domine ușon. In min. 15 Pop trimite o minge 
puternică ce ©celești de puțin poarta.
AAAAAAAAAAAAÂAAAAAAAAAAăAAAî’AAAAAAaAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA.

HUNGÁRIA—SZÜRKETAAI 7:0 (.5:0). '
Jocul a fost tot timpul la discreția cam

pionilor golurile au fost marcate de Miiler 3 
(două din 11 m)r Cseh (2) și Horváth (2).

FERENCVÁROS—KISPEST 4:3 (3:2).
Ferencváros a câștigat cu greu și cu puțin 

noroc Kispest putea să facă surpriză zile golu
rile au fost marcate de Sarosi 3(1 din 11 m.) 
și Táncos pentru Ferencváros Ncnv s 2 și Var
ga pentru Kispest.

NEMZETI—BOCSKAI 1:0 (1:0).
Bocskai perde deja al 3 mafeh consecutiv.
A marcat Kisalagi.

Osana—Barkochba 1:0.

O fază clară creiată de tripletă, se termină 
printr’o deschidere — printre doi șt Pop I. 
printr’un șot plasat. deschide scorul.

Barkochba reacționează,, dar toate eforturile 
sie irosesc în fața apărarea Oșani. In min. 20 Li- 
picki reține fără dificultate o ming? trasă de 
Zicherman.

In min, 30 Silvășan întră cu forță în Hers- 
kovits, care este,/ nevoit să părăsească terenul 
rănit.

Urmează un joc' de centru, niciuna din echipe 
nu reușește să devină periculoasă, penă în min. 
30, când Zicherman trage puternic în bară.

EGALAREA.

In min. 44 Zicherman reușește să, egaleze 
printr’o frumoasă lovitură de cap, în urma unui 
corner bine executat de Berger.

Repriza 2-a. * *

In repriza secundă jocul devine mai animat 
și Oșana scapă, o ocazie bună de a-și «sigura 
avantajul, Sabău«' trăgând din apropiere peste 
bară. Pșaua.' joacă mei''legat,' Astaluș I. servește 
înaintării mingii,/utile; cari nu pot fi însă ex
ploatate, . e rândul Barkochbei • să devină agresivă 
și Lipichki reușește cu greu să deposedeze pe 
Riederman de balon. Până la sfârșit jocul are 
acelaș aspect, ambele echipie ratând ocazii destul 
■de clare. ■ /- ■ / ■ / -

Cum au jucat. Oșania, n’a reușit să-și facă 
jocul obișnuit, a fost totuși bună, s’ău remarcat: 
Abrudan, Astaluș, Sabău și Lipitzki. Deiiai Bar- 
kcehba s’au impus, Riederman, Katzender și Far- 
kaș UI. A .arbitrat cu mici scăpări Fop Gh.

ÚJPEST—BUDAFOK 5:0 (4:0).
Újpest și-a ^asigurat Victoria deja în repri

za l-a. *
Punctele au fost marcate prin Kocsis 2, 

Zsengellér, Kállai și Pusztai.

PHOBUS—BUDAI 11 3:0 (2:0).
Un match care a fost tot timpul la.discre

ția Phobusului.
Punctele au fost marcate de Töröo II (2) 

și Beky. • ' -

TÖREKVÉS—ETO 3:0 (1:0).
Au marcat. Regös II, Gere și Gtólay.

SZEGEDIN

ELEKTROMOS—SZEGED 2:1 (1:0).

Un match în care echipele au fost de forțe 
egale câștigând echipa cu mai mult noroc.

Punctele au fost marcat e de Toth și 
Szendrodi pentru Electromos și Korany II din 
11 m. pentru Szeged.

• ..

CEHOSLOVACIA :

Bratislava—Sparta 1:1, Slavia—Nachod 
3:1, Zidmice—Prostey 6:0. '

AMICALE- • • ' t -
Ripensia—Amefa 3:2 (1:1). 1
Victoria (Cluj)—Bistrița 6:0 (2:0).

B O X >
Sâmbătă seară pe arena Venus în fața de 10 

mii spectatori s’a disputat gala de box pentru 
campionatele profesioniste.

Cat. Pană: Sandu bate la puncte pe Râpeanu.
Cat. Ușoară: Lucian Popescm—Gh. Popescu

egalitate. ■ ■ i i1 ■ i;
Cat. Mijlocie: Milică Teodor eseu bate pe Do- 

cutoseu ia puncte. ‘
Cat. Grea: Seribănescu bate prin abandon 

repriza 6 pe Moți Spaikov.

La Timișoara au început campionatele Micei 
Antante de Box unde România conduce.

Cat. Musc,ă: Zeinea (R) bate la Pucte Ri-
. bar (C). <

Cat. Cocos: Ășca (R) bate Simek .(C). 
Cat. Pană: Gilicze (R) bate Cubat ’(C). 
Cat. Mijlocie: Nistor (R) bate K. O. rep. n. 

Heller. ? . r; jj
Cat. Ușoară: Scalesky (C) bate Savici (R). 
Cat. Semi-Mijlocie: Condola (C) bate Ve- 

haus (J). ‘ ;
.Cat. Setmi-Grea: Hladuyc (J) bate Jancorșch^

Cat. Grea: Gporec (J,) bate K. O. rep. H. 
Copeeec (C).

Sepi;. 12. Ora 16. Arena Phonix.
CHINEZUL—PHONIX

(Timișoara — Baia-Mare.)

—' Duminecă dimineață Olimpia în match de 
antrenament a învins Stăruința la 11:1. Olimpia 
e în formă așa că Duminecă vom putea asista la 
un match frumos. . .

— Ferencvaros a cerut ca pentru finala cu
pei Europei Centrale să se delege la tușe un ar
bitru român. '

— Miiler pentru care s’a făcut atâta vâlvă a 
iest gerut de Raclng Strassbourg, pentpu suma 
de 800.000 Iei. Dar Hungația nu vrea să știe de 
i transferarea lui.

— Comisia Cupei României a întocmit pro
gramul turul .al 2-lea în care din regiunea noastră 
a programat pe Oșana—Barkoba teren Oșana.

— Sportul Studențesc în match de antrena
ment a dispus de Venus cu 3:2 (2:1) prin punc
tele marcate de Gică Popescu, Bcffa în propria 
poartă, Postăvarii pt. Sp. Studențesc și Niculeseu 
(2) pentru Venus.

— Finalista cupei Europei centrale Lazio din 
Roma probabil va fi angajată pentru două 
matchuri la București. ■' ’

Sept. 12. Gr;>. II. Teren Tricolor.
C.F.R. -TRJCOLÎKÎ ■

(Simwin — Bah.-?’arc.)
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.'România- 
Jugoslavia

LA BELGRAD

Azi după masă echipa națională a Româ
niei, dispută cel mai important match al anu
lui cu vjeȘșniica rivală Jugoslavia' la {Belgrad,, 
pentru cupa Beneș. Echipa Iugoslaviei pe te
ren propriu s’a dovedit imbatibilă totuși noi 
credem că echipa noastră va lupta cu toată 
știința și dacă însuflețirea nu va lipsi atunci 
vom putea înregistra încă o victorie a culori
lor românești. Matchul se va transmite la 
Radio ora 17.30.

Echipele vor avțea următoarea înfățișare.

iugoslavia
" . ■ Glaser . . .
' ' Higl . Matasici

Kokotovici Gaier Goțgasnic
Tirnanici • Marianovici Zecevici

Valerianovici VuiadinOvici

Dohai Bodola Barajtki Schwiartz Bindea 
Rafinski Juhasz Vintilă 

Felecan Sfera
Sadovski

România

12 Sept. Ora 17 teren Olimpia
UNIREA TRICOLOR—OLIMPIA 

(București) (Satu-Mare)

- Programul
Diviziei

A. și B. .
După amânarea Campionatului Național, co

mitetul Federal a hotărât ca programul să ră
mână acelaș, iar matchurile rămase restanță să 
se joace la 28 Nov.

DIVIZIA NAȚIONALA A.

SERIA I-A. : H D A;.

12 Septembrie 1937.
CAO—Rapid Ia Oradea.
DUIG—Victoria la Brăila.
Olimpia CFR—Unirea Tricolor Ia Satu-Mare. 
Jiul—AMEFA la Petroșani. _ .
Phoenix—Chinezul la Baia-Mare.

19 Septembrie 1931.
Rapdi—Unirea Trie, la București i
AMEFA—DUIG Ia Arad
Victoria—Phoenix la Cluj ‘
Chinezul—CAO la Timișoara ■ •
Jiul—Olimpia la Petroșani

26 Septembrie 1937.
Unirea Tricolor—CAO la București
AMEFA—Chinezul la Arad 1 .?
Phoenix—Rapid la Baia-Mare
Olimpia CFR—DUIG la Satu-Mare
Victoria—Jiul la Cluj " ’ ' "Ț! 11 * * V

11 Octombrie 1937.
. Rapid—Olimpia Ia București

- AMEFA—‘Victoria Ia Arad . ,
V DUIG—Chinezul la Brăila

Phoenix—CAO la Baia-Mare
, , Jiul—Unir.cn Tricolor Ia Petroșani

24 Octombrie 1937.
Rapid—Victoria la București
CAO—‘AMEFA la Oradea
Phoenix—Olimpia CFR Ia Baia-Mare. 
Jiul—DUIG la Petroșani

26 Octombrie 1937.
Unirea Tricolor—Chinezul la București.

31 Octombrie 1937.
Rapid—Jiul la București
AMEFA—Unirea Tricolor la Arad 
CAO—Olimpia CFR la Oradea 
Victoria—Chinezul la Cluj
DUIG—Phoenix la Brăila

7 Noembrie 1937. 1 ■
Unirea Tricolor-—Phoenix la București 
Victoria—CAO Ia Cluj
Olimpia CFR—AMEFA la Satu-Mare 
DUIG—Rapid la Brăila
Chinezul—Jiul Ia Timișoara ’

21 Noembrie-1937.
Rapid—AMEFA Ia București ' /
Chinezul—Olimpia CFR la Timișoara 
CAO—DUIG la Oradea

28 Noembrie 1937. . . . .
Victoria—Unirea Tricolor la Cluj. '

DIVIZIA NAȚIONALA B.

12 Septembrie 1937.

I.A.R. —CFR la Brașov
' Șoimii—Mureșul la Sibiu

UJD.R.—I.A.R. la Reșița
Victoria—-CAMT la Oarei
Rov. Griv.—S.G.S. la Craiova
Tricolor—CFR la Baia-Mare
Unirea M.V.—Stăruința la Alba-Iulia

19 Septembrie 1937. ‘

Șoimii—Rov. Griv. Ia Sibiu 
U.D.R.—Unirea M.V. la Reșița 
Stăruința—CAMT la Oradea 
Tricolor—S.G.S. la Baia-Mare 
Mureșul—I.A.R. la Tg .-Mureș 
CFR—Victoria la Simeria

26 Septembrie 1937. , i

SGS—Victoria la Sibiu
UDR—Șoimii la Reșița
Unirea, MV—CAMT la Alba-Iulia 
IAR—Stăruința la Brașov 
CFR—Mureșul la Simeria
Tricolor—Rov. Griv. la Baia-Mare

3 Octombrie 1937.
SGS—Unirea MV la Sibiu .
UDR—Victoria la Reșița 
Tricolor—Mureșul la Baia-Mare 
CFR—Rovine Grivița la Simeria 
IAR—CAMT la Brașov 
Stăruința—Șoimii la Oradea

11 Octombrie 1937.
Șoimii—CFR la Sibiu
CAMT—Rov. Griv. la Timișoara 
Victoria—Stăruința Ia Cărei 
Unirea MV—IAR la Alba-Iulia 
Tricolor—UDR la Baia-Mare 
Mureșul—SGS la Tg.-Mureș

31 Octombrie 1937.
SGS—Stăruința la Sibiu
CAMT—Tricolor la Timișoara 
CFR--UDR la Simeria

! TAR-Se Imii la. Urașov
■ Mir.--.:-:-.'!--Victoria Ia Tg.-Mureș
i Rov. t-ó-iv.—iinirefl MV. 1«

7 Noembrie 1937.
SGS—Șoimii la Sibiu
UDR—CAMT la Reșița 
Victoria—Tricolor ia Cărei
Unirea MV—CFR la Alba-Iulia 
IA 2- Rov. Griv. la Brașov ■ 
Stăruința—Mureșul la Oradea

21 Noembrie 1937.
Șoimii—Tricolor la Sibiu 
CAMT—SGS la Timișoara 
Victoria—IAR la Cărei
Mureșul—Unirea MV la Tg.-Mureș 
Stăruința—CFR lat Oradea 
Rov. Griv.—UDR la Craiova

Jocuri neprogramate
UDR—Stăruința la Reșița
Rov. Griv.—Mureșul la Craiova
IAR—Tricolor Iă Brașov

— După matchul cu Iugoslavia D-l V. V.- 
Tillca a hotărât să numească un selecțion. cur. 
unic, care va fi ales între D-ul Luchide și. Dr.. 
Teofil Morariu.

— După cum suntem informați Matișam? 
a revenit iar la Olimpia așa că galeria va pu
tea iar întona— haide Codreanu.

— Victoria din Carei a achiziționat pe 
Mihalca I. dela Osana care va juca extrem 
dreapta.

— Victoria cu mari jertfe și-a achitat 
toate datoriile, așa că hu vor mai pierde 
punctele câștigate pe teren la masa verde.

— Gruparea Phönix va face tot posibilul*  
ca să-și romanizeze echipa. Deja ars 5 români 
în echipă: Sava, Sabău, Man, Pop și Ionescu.

■— Brandabura a fost numit . căpitanul 
echipei Juventus în urma retrageri lui Vogi..

—- Bellis imul din aderenți acelora cari 
fac comerț din sport și cari sunt contra des- 
voltări sportului românesc, i-s’a interzis a mai. 
frecventa federația română de footibal. h

—■ Oșana și-a schimbat numele în Clubul 
Sportiv a Muncitorilor Sătmăreni Oșana.

—' D-ul Președinte a secției de fooțbal a 
grupări Olimpia a anunțat următoarea echipă 
pentru. matchul cu Unirea Tricolor: Baros — 
Slivaț, Fur — Bârlea, Aiudeanu, Chis —. 
Prassler II. (Matișan), Noteanu, Covaciu, 
Flueraș, Jovicin. ,

—■ Publicul 'Sătmăreian va putea vede în 
echipa Unirei-Tricolor 5 internaționali: Cre- 
țeanu, Sucituleeicu, Steinbach, Spni și Cârjan.

—■ Selecțonierul Ungariei Diefz în princi
piu și-a format echipa pentru Matchul cu 
Cehoslovciaa:. Szabo '—• Korany, Biro — La
zar, Turay, Dudas — Sas, Dr. Sarosi, Zengel- 
ler, Kallay, Kemeny. Ne miră lipsa lui Cseh 
II. Titkos.

— Comitetul Federal a majorat numărul.. 
Diviziei C. la 18 echipe așa că districtul Satu- 
Maro va fi reprezentat cu 5 echipe: Oșana, 
CFR, Aurum și Stăruința.
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